



## **О торжественном мероприятии, посвященном празднованию Дня сотрудника органов следствия Российской Федерации**



25 июля 2019 года в следственном управлении состоялось торжественное собрание, посвященное празднованию Дня сотрудника органов следствия Российской Федерации.

И.о. руководителя следственного управления поздравил присутствующих сотрудников с праздником, поблагодарив за выполненную работу.

С поздравительной речью выступили председатель общественной организации «Совет Ветеранов следствия» Саратовской области Кулапов С.Л. и пенсионер следственного управления Аксенов А.В.



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Саратовской области

---

За образцовое исполнение служебных обязанностей и высокий профессионализм Председателем Следственного комитета Российской Федерации награждены:

медалью «За верность служебному долгу» - заместитель руководителя следственного отдела по Волжскому району города Саратов майор юстиции СИНОТОВ Максим Алексеевич;

медалью «За усердие в службе» - руководитель Новоузенского межрайонного следственного отдела полковник юстиции ИЗРАЙЛЕВ Дмитрий Николаевич;

знаком отличия «За службу Закону» - старший инспектор контрольно-следственного отдела подполковник юстиции ЩИТОВ Алексей Алексеевич;

Почетной грамотой Следственного комитета - старший помощник руководителя управления (по защите государственной тайны и мобилизационной работе) подполковник юстиции ПОПОВ Сергей Геннадиевич;

Благодарностью Следственного комитета Российской Федерации - следователь по особ важным делам следственного отдела по Волжскому району города Саратов майор юстиции ВАРДАНЯН Артем Радикович.

Приказом Председателя Следственного комитета Российской Федерации специальное звание полковника юстиции присвоено старшему следователю-криминалисту отдела криминалистики АНИСИМОВУ Михаилу Владимировичу

Центральной конкурсной комиссией Следственного комитета Российской Федерации подведены итоги второго этапа конкурса «Лучший сотрудник Следственного комитета



Российской Федерации». Третье место в номинации «Лучший следователь следственных отделов следственных управлений Следственного комитета Российской Федерации по субъектам Российской Федерации» присуждено следователю по особо важным делам следственного отдела по Октябрьскому району города Саратов старшему лейтенанту юстиции ЗУБАКИНУ Павлу Дмитриевичу, который в настоящее время проходит срочную военную службу.

За мужество и отвагу, проявленные при задержании подозреваемого в совершении преступления руководителем следственного управления по Саратовской области объявлена благодарность следователю по особо важным делам первого следственного отделения (по расследованию преступлений против личности и общественной безопасности) отдела по расследованию особо важных дел полковнику юстиции КУЛИШОВУ Александру Александровичу.

Кроме того, за примерное исполнение служебных обязанностей и.о. руководителя следственного управления поощрено 30 сотрудников.

## Изображения





Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Саратовской области

---

25 Июля 2019

Адрес страницы: <https://saratov.sledcom.ru/news/item/1376917>